

ПЛ-418/14.04.2020

Приложение № 5
към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за ОВОС

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ – ХАСКОВО

Б. Първанова
14.04.20

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от „ГООК БОРЮ“ ООД, град Хасково, ул. „Преслав“ № 24 ет.3 офис.9
(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

град Хасково, ул. „Преслав“ бл.24 ет.3 офис., ЕИК 205930881
(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: град Хасково, ул. „Преслав“ № 24 ет.3 офис.9., ЕИК 205930881,
община Хасково, област Хасково
Телефон, факс и ел.
Управител или изпъ
Възложител: „ГООК
Лице за контакти: Т

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „ГООК БОРЮ“ ООД, град Хасково
има следното инвестиционно предложение:

Обособяване на площадка за временно съхранение на отпадъци от пластмаса в
поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област Кърджали

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение на „ГООК БОРЮ“ ООД, град Хасково е ново и
предвижда обособяване на площадка за временно съхранение на отпадъци от
пластмаса в поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област
Кърджали.

Дейността ще се извършва в поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община
Момчилград, област Кърджали. Имотът е в промишлена зона сп. Джебел, община
Момчилград и е бивша „Асфалтова база“.

Имотът е с площ 15 000 м², ведно със следните сгради в него:

- производствена база, масивна, на един етаж, с площ 31.5 м²,
- битова сграда, масивна, на един етаж, с площ 133.1 м²,
- склад за материали, масивна, на един етаж, с площ 156.45 м²,
- лаборатория, масивна, на един етаж, с площ 90 м².

Имота е ограден с ограда от мрежа. За дейността ще се ползва двора и сградите.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение предвижда обособявяване на площадка за временно съхранение на отпадъци от пластмаса.

Дейността ще се извършва в поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област Кърджали. Имотът е в промишлена зона сп. Джебел, община Момчилград и е бивша „Асфалтова база”.

Имотът е с площ 15 000 м², ведно със следните сгради в него:

- производствена база, масивна, на един етаж, с площ 31.5 м²,
- битова сграда, масивна, на един етаж, с площ 133.1 м²,
- склад за материали, масивна, на един етаж, с площ 156.45 м²,
- лаборатория, масивна, на един етаж, с площ 90 м².

Имота е ограден с ограда от мрежа. За дейността ще се ползва двора и сградите.

Терена на площадката е бетониран.

Съгласно Наредбата за класификация на отпадъците, се предвижда временно да се съхраняват отпадъци с кодове и наименования както следва:

02 01 04 – пластмасови отпадъци (с изключение на опаковки)

07 02 13 – отпадъци от пластмаси

09 01 10 – фотоапарати за еднократна употреба без батерии

12 01 05 – стърготини, стружки и изрезки от пластмаса

15 01 02 – пластмасови опаковки

16 01 19 – пластмаси (ИУМПС)

17 02 03 – пластмаса (строителство)

19 12 04 – пластмаса и каучук

20 01 39 - пластмаси

Предвижда се отпадъците от пластмаса да се доставят от страната и да се внася от страни от ЕС, като капацитета на площадката е 50 000 – 250 000 тона. Отпадъците от пластмаса се получават, разтоварват се и временно се съхраняват до предаването им за последващо третиране.

Относно количеството 50 000 - 250 000 тона на площадката, е предвидено работата да се извършва през работните дни на годината, като ежедневното количество отпадъци е 150 - 950 тона, а месечното количество отпадъци е 4 000 – 20 000 тона. Максималния моментен капацитет на площадката за временно съхранение на отпадъци от пластмаса е 5 000 тона. За обслужване на площадката са предвидени 16 човека персонал. Отпадъците от пластмаса ще се доставят със закрити транспортни средства –

тирове контейнеровози, в които ще се доставят отпадъците опаковани в бали с фолио, като всяка бала е с тегло 350 кг, с размери 1.5м/3.0м. На площадката се подреждат балите, като всяка бала е опакована с фолио. Предвижда се зареждането на площадката с балите с отпадъци да се извършва ежедневно, като ще се работи през работните дни. Пренасянето им за третиране до бъдещата площадка на фирмата с инсталация за преработка на отпадъци от пластмаса в част от поземлен имот с идентификатор 40909.122.125 в град Кърджали, ще става с подходящи транспортни средства ежедневно, като ще се работи през работните дни.

Отпадъците се доставят опаковани в бали с фолио и няма да има разпиляване на отпадъци на площадката и замърсяване на околната среда. По време на дъжд и снеговалеж няма да се извършват товаро-разтоварни работи.

Площадката е на площ 15 000 м², застроената площ е 411 м². Предвижда се да се ползват 12 500 м² за временно съхранение на отпадъците от пластмаса, а останалата извън постройките площ от 2089 м² се предвижда за извършване на товаро-разтоварни работи и маневри на транспортните средства, с които се доставят отпадъците. На площадката не се предвижда ново засоряване.

На определенения терен за товаро-разтоварни работи се предвижда да се извършва маневриране на транспортните средства. На определената за временно съхранение на отпадъците площ, ще се разполагат получените бали с фолио. Балите по 350 кг опаковани с фолио се подреждат една до друга и една върху друга на 2 етажа, като височината е 5-6 метра. Балите се разтоварват, подреждат и се предават на бъдещата площадка на фирмата в град Кърджали.

На площадката ще се извършва отделянето на бали, които имат разкъсване на фолиото. Тези бали се отделят и отпадъка съхраняван в тях се прехвърля в контейнери с обем 8-10м³ и фолиото също се събира в отделен съд, като тези контейнери се предават също на бъдещата площадка на фирмата в град Кърджали.

Площадката е оградена и ще бъде осигурен контролно-пропускателен пункт с денонощна охрана и 24-часово вдеонаблюдение. Терена на площадката е бетониран. Също се осигурява и кантар за тегловно измерване количеството на постъпващите отпадъци.

Отпадъците ще се съхраняват на обособени зони, разделно по вид(код) и произход с достатъчно разстояние между тях, за предотвратяване на смесването им. Също ще се определят две зони: за отпадъците с произход от страната и втора зона за тези с произход от страните от ЕС. Ще се осигури достатъчно разстояние между зоните за разделно събиране и съхранение на отпадъците и за свободно придвижване на подемно-транспортните средства между тях. За отделните зони от площадката, за всеки код отпадък и страна на произход - ще се обозначава с табели.

За извършваните дейности с отпадъци на площадката, същата ще бъде обозначена с табела, на която ще бъде изписан оператора на площадката, дейността, която се извършва и работното време.

Дружеството ще извършва дейности с отпадъци на площадката, предмет на инвестиционното намерение, след издаване на съответния разрешителен документ, като възнамерява да разширява и развива своята дейност за напред.

За постъпилите количества отпадъци ще се води отчетност, съгласно Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и за водене на публични регистри.

За осъществяване на настоящото инвестиционно намерение няма необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура, като при експлоатация на площадката ще се използва наличната пътна инфраструктура.

Площадката на настоящото инвестиционно намерение има съществуващо водоснабдяване и електрозахранване и за обособяването ѝ не се предвиждат изкопни и взривни работи.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Дейността ще се извършва в поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област Кърджали. Имотът е в промишлена зона сп. Джебел, община Момчилград и е бивша „Асфалтова база”.

Терена на площадката попада в промишлена зона сп. „Джебел”.

За инвестиционното предложение ще се представят пред компетентните органи всички необходими документи за издаване на регистрационни и разрешителни документи за дейности с отпадъци. Ще бъдат предприети действия за регистрация и разрешение на дейността.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

За площадката ще се ползва поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област Кърджали.

Имота е в Промислена зона сп.Джебел, община Момчилград.

Предназначение на територията – промишлена зона сп.”Джебел”

Ползване на имота – Асфалтова база

Отстояние от жилищни сгради – 1000 м

Отстояние от път – граничи

Имота граничи: - на изток и север с път

- на запад и юг с мера

Имотът е собственост на „Строителство и ремонт” ЕООД, гр. Кърджали, съгласно Договор за продажба по чл.34/4/ЗОС от 15.09.1999г. на Община Кърджали и Договор за продажба по чл.34/4/ЗОС от 14.07.2000г. на Община Кърджали. Имотът, който е ползван за Асфалтова база преди е бил държавна собственост, собственост на Община Момчилград, община Кърджали.

За ползването на имота, възложителя е сключил Договор за наем от 10.04.2020г. със собственика на имота „Строителство и ремонт“ ЕООД, гр. Кърджали. Срока на Договора е 2 години, като дружеството възнамерява при реализиране и развитие на предвидените дейности в инвестиционното намерение да закупи имота.

Имотът е в с.Груево, община Момчилград, област Кърджали и не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по НАТУРА 2000. Естеството на инвестиционното предложение не предполага въздействие върху чувствителни, уязвими, защитени и санитарно-охранителни зони. Не се очаква въздействие върху качеството и регенеративната способност на природните ресурси в района.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: (включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

По време на експлоатацията на обекта ще се ползва ел.енергия, вода за питейно-битови нужди за персонала.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Предвижда се за отопление за персонала да се ползва ел.енергия.

Източник на неорганизираните емисии се явяват колите при ползването на обекта. Очаква се минимално замърсяване на атмосферата с емитираните замърсители от двигателите като Nox, ЛОС, СО и твърди частици. Конфигурацията на релефа и местоположението благоприятстват бързото разсейване на емитираните замърсители.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

От обекта ще се формират следните отпадъци:

- При експлоатацията на обекта ще се формират битови отпадъци от персонала и ползващите обекта, при почистване на обслужващите сгради (20 03 01). Битовите отпадъци ще се събират в контейнер за смет и ще се обслужва от фирмата извършваща сметосъбиране и сметоизвозване в село Груево, община Момчилград.

Временното съхраняване на отпадъци на площадката се отнася за:

02 01 04 – пластмасови отпадъци (с изключение на опаковки)

07 02 13 – отпадъци от пластмаси

09 01 10 – фотоапарати за еднократна употреба без батерии

12 01 05 – стърготини, стружки и изрезки от пластмаса

15 01 02 – пластмасови опаковки

16 01 19 – пластмаси (ИУМПС)

17 02 03 – пластмаса (строителство)

19 12 04 – пластмаса и каучук

20 01 39 - пластмаси

Тези отпадъци ще се предават за последващо третиране на фирми, притежаващи необходимите документи за извършване на дейности с отпадъци, съгласно ЗУО.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Битовите отпадъчни води от персонала на площадката се приемат в съществуващата за обекта канализация – ползва се имота на бивша Асфалтова база.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очакват опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Дата: 13.04.2020г.

Уведомятел

2

(

Б. Пашев
16.04.2020
"Тюркоград" ООД, град Хасково, ул. „Преслав“ № 24 ет.3 офис.9

До:
Директор
Град Ха

МОСВ Хасково

ПА-417 | 18.04.2020 г.

Във връзка с инвестиционно предложение с вх.н. ПД-417 от 13.04.2020г. За Обособяване на площадка за временно съхранение на отпадъци от пластмаса в поземлен имот №14.5 по КВС на с.Груево, община Момчилград, област Кърджали, ви уведомявам, че има промяна в количествата за площадката, както следва: - Количествата ще са 30 000 - 50 000 тона на площадката за година. Предвидено е работата да се извършва през работните дни на годината, като ежедневното количество отпадъци е 100 - 150 тона, а месечното количество отпадъци е 2 500 – 4 000 тона. Максималния моментен капацитет на площадката за временно съхранение на отпадъци от пластмаса е 500 тона. За обслужване на площадката се предвижда 11 човека персонал.

С Уважение:

Танер Кадир Тюркоград